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My, EDM s.r.o., si uvedomujeme, že všetky činnosti, ktoré sú spojené s realizáciou strojov a zariadení, sú zaťažené rizikami v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. Práve preto sa spoločnosť rozhodla, že základom pre manažérstvo bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci sa stane norma STN OHSAS 18001.

Cieľom politiky BOZP je deklarovať postoj spoločnosti k zamestnancom, bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci, stanoviť stratégiu, ako realizovať neustály pokrok.

Prioritami politiky BOZP v našej spoločnosti sú:

· Implementovať systém manažérstva BOZP podľa normy ISO 45001:2018 v spoločnosti a uplatniť ho ako rovnocenný nástroj riadenia.

· Plniť aplikovateľné požiadavky právnych predpisov a ďalších požiadaviek, ku ktorým sa spoločnosť zaviazala a ktoré sa vzťahujú k nebezpečenstvám a rizikám v oblasti BOZP.

· Viesť otvorený dialóg so zamestnancami, zástupcami zamestnancov, úradmi, záujmovými skupinami a verejnosťou a poskytovať im informácie k pochopeniu politiky, stanovených cieľov a výsledkov, viažúcich sa k realizácii projektov v oblasti BOZP.

· Usilovať sa o prevenciu vzniku úrazov a poškodenia zdravia u zamestnancov tak, aby k úrazom nedochádzalo.

· Neustále zvyšovať povedomie zamestnancov o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci, s dôrazom na prevenciu znižovania možných rizík.

· Pravidelne preverovať a vyhodnocovať funkčnosť a účinnosť nástrojov systém manažérstva BOZP a cez merateľné parameter ho neustále zlepšovať.

· Vytvárať optimálne, bezpečné a pre zdravie vyhovujúce podmienky práce a pracovného prostredia.
· Využívať účinné motivačné metódy a prostriedky k zvýšeniu uvedomelosti, zodpovednosti a zainteresovanosti všetkých zamestnancov.
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